

E L Ő T E R J E S Z T É S

**Tabajd Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. augusztus 8. napjára összehívott nyílt testületi ülésére**

3.napirendi pont

Előterjesztés címe és tárgya: Döntés a szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó pályázaton való részvételről

Tárgykört rendező jogszabály:

- Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény

Előterjesztő:

Bárányos Csaba polgármester

Az előterjesztést készítette:

Vargáné Sátor Mónika jegyzőkönyvvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális tűzifára kedvezményes beszerzésére már tavaly is volt lehetőség, amely annyit jelentett, hogy az önkormányzat a jogszabályi feltételeknek megfelelő tüzelőre pályázott majd ezt – a helyi rendeletben foglaltak alapján – a feltételeknek megfelelő lakosok között oszthatta szét.

A pályázat idén is megjelent az alábbi feltételekkel:

- A belügyminiszter 5000 fő lakosságszám alatti települések részére a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra pályázatot irt ki. A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2017. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozta. A tavalyi rendeletünkben rászorultsági alapon meghatároztunk egy általános rendszert, amelyen belül rangsorolni tudtuk a beadott kérelmeket. A beadott kérelmek száma és a szociális tűzifa mennyiségének függvényében, a megadott mennyiségen belül lehetett dönteni.
- A pályázatot továbbra is az ebr42 rendszerben elérhető igénylési felületen kell benyújtani. Az igényléseket az önkormányzat 2017. augusztus 25-éig rögzítheti, azzal a feltétellel, hogy a kinyomtatott igénylési adatlapot legkésőbb másnap a területileg illetékes Magyar Államkincstár Igazgatósága részére postára kell adni.

Előzetes kalkuláció alapján idén 92 m³-re pályázhatunk, amelyhez 116.840.- Ft önerőre van szükségünk.

Kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy szavazzunk a határozati javaslatról.

Tabajd, 2017. augusztus 4.



Bárányos Csaba
polgármester

Határozati javaslat:

Tabajd Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2017. (VIII.8.) számú határozata

szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó pályázat benyújtásáról

Tabajd Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet „A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai” fejezet I. 9. pontban „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása” jogcímben részletezett szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódóan 92 m³ keménylombos fafajta igénylésére vonatkozó pályázat benyújtását jóváhagyja.

A pályázathoz szükséges önrész 116.840,- Ft összegét a segélykeret terhére biztosítja, és vállalja a szállítási költségeket.

A települési önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Polgármester
Határidő: Azonnal